郑州19楼 最郑州最温暖的网络生活社区

郑州 19楼 19Lou.com 相亲汇

十一长假刚过,剩男剩女们有没有经历凄惨的"相亲七天乐"呢? 找到合适的TA了吗? 即使没有找到也没 关系,快来参加由郑州晚报·郑州19楼举办的锦荣婚庆喜庆城相亲汇吧,在这里,你可以结识众多优秀的 单身男女,顺利脱单。只要你是单身符合要求就不要再等啦,抓紧时间登录zz,19lou.com报名吧。 郑州晚报记者 麻子正

"11·11锦荣相亲汇"光棍节华丽上演

专车接送 和TA零距离接触



-期相亲汇现场

■我要参加

【参与方式】

登录郑州 19楼 zz.19lou.com 点 击进入"第12期相亲汇"报名 帖,发帖分享。

【报名要求】

女生:1980年~1990年出生 男生:1977年~1989年出生 【相亲时间】11月9日(周六)

【约会地点】

锦荣摄影器材城·婚庆喜庆城

【咨询电话】67655670

们集合啦,快来参加郑州19楼 第12期相亲汇活动吧,本次活 动全程免费,只要按照格式发 帖分享,并且上传照片就可以 参加。

"上次相亲汇上有个不错的 男生,可是人家的心动女生不是 我,好可惜哦。你们下一期相亲 汇什么时候举行? 我还要去参 加,觉得你们的活动办得很温 暖。"国庆节放假前,一位单身女 网友给工作人员说了这么一番 话,深深地感动了我们。在今后 的相亲汇活动中,我们会继续做

单身男女在这里结识那个TA, 为郑州的单身朋友们找到理想 伴侣,成就美好姻缘,早日步入 婚姻的幸福殿堂。

为了免去亲们的舟车劳 顿,本次活动的承办方锦荣摄 影器材城,婚庆喜庆城还特别 贴心地准备了四辆"脱单专 车",负责全程接送参加本次相 亲汇活动的单身男女们,为参 加活动人员进一步脱单提供便 利。再次提醒一下,只有报名 参加活动人员才可以登上"脱 单专车"哦。

■爱情便签

33岁事业单位男找气质女生

个人宣言:33岁,事业单位 工作,性格开朗,喜欢各种运动, 和好友在一起的时候喜欢开玩 笑,喜欢热闹。

交友宣言:希望找一个和

我一起开怀大笑的女孩。你可 以不漂亮,但我希望你有气质; 不需要很贤惠,但需要懂事理; 不需要很苗条,但身体要健康。

24岁教师MM喜欢性格温和的男生

师,性格温和易相处,喜欢温馨 简单的小幸福。希望能谈一场 不分手的恋爱。

交友宣言:喜欢性格平和

个人宣言:24岁双子座教 的男生,170厘米以上,有稳定 工作或者经商。婚姻比爱情要 复杂得多,需要更多的耐心、体 谅、理解与沟通。你能做到吗?

网友 shuhua890

网友 Eddie417

想参加信登录**批州 19 律 z z** .19kou.com 发帖分享

郑州19楼 重阳敬老

九九重阳节,带着爸妈快来参加郑州19楼联合花都温泉推出的"九九重阳,暖心敬老之旅" 活动吧。本次活动征集30组家庭参加,报名正在火热进行中,名额有限,抓紧报名。带上你 的爸妈,让他们在这一天充分感受你的孝心。郑州晚报记者 张媛

分享全家福 重阳节和爸妈一起泡温泉

忍不住来秀一下我的六口幸福之家



幸福的六口之家 网友 冉利君 供图

■我要参加

【参与人数】30个家庭 【参与对象】

以家庭为单位,身体健康的家庭成 员(儿童须3岁以上) 【活动时间】10月13日

【参与方式】

登录郑州 19楼 zz.19lou.com 亲子 乐园版块,找到【花都温泉暖心 敬老之旅】的活动帖,按要求发 帖分享即可。

【活动费用】

60岁以上老人免费,1.5米以下儿童 免费,每个家庭免一张门票,其余人 员按每人110元(门票原价258元) 给予优惠购票进入(全程自驾哦)。 午餐自备,费用自理哦!

带着爸妈一起泡温泉 感受节日的温暖

重阳节作为中国传统的节 日,又是老人节。郑州19楼联 手花都温泉推出"九九重阳,暖 心敬老之旅"活动,希望能给大 家提供一个和老人相处的机 会。从活动征集到现在,已经 有23组家庭报名参加,很多网 友都表示,想借着这个机会来 表达一下对父母的孝心,本次 活动一共征集30个家庭,名额 有限,想去的亲们抓紧啦。

活动现场我们还准备了许 多环节,让你家的大人小孩都 能融入互动游戏中去。首先是 子女"给老人献杯茶"。平时忙 于工作的你,可能连给老人倒 杯茶的时间都没有,借着这个 机会,让你来表现一把。在情 景剧中,让小朋友们懂得尊老 爱幼的道理,做个懂事的孩 子。当然,现场还有亲情互动 游戏环节哦,全家老少齐上阵, 共同组队参加现场活动。

凡是现场参加活动的家 庭,19楼还会赠送精美的小礼 品哦。集体活动结束之后,大 家可以自由泡温泉。这么好的 机会,赶紧来报名吧。

■网友分享

忍不住晒一下我们六口之家的幸福

每年都会拍一次全家福,但是 从来没有拿出来分享过。觉得 这次活动特别好,在重阳节这 个特别的日子全家一起做这么 特别的事情,所以忍不住晒一 下全家6口的幸福哈! 我们现

自从有了俩宝之后,我们 在也已为人父母,也意味着父 母不再年轻,我想第一个应该 感谢的就是我们的父母。所以 来报名参加这次活动,带上父 母一起到花都温泉过一个情意 浓浓的九九重阳节吧。

冉利君(网名:欣依吉祥)

想参加信登录**验船 19 粬 zz.**19lou.com发帖分享